
29. 9. Michal, Michael
Přejeme vše nejlepčí!
Dneska si Michal  
své drinky smíchal.
A i ten Michael   
si hned sed' na prdel.
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Obrázek  týdne: Kdo  asi může být  ten 
cestovatel Naser Tesi?

Kalindář
• 1. ‐2. 10.  se  koná  akce  FUCK  fest 
(fesƟvalová  ukázka  cynické  kultury). 
Vystoupí:  BOUCHACÍ  ŠROUBY,  MR  YA  HNUS 
PŘEVELEBNÝ,  ČTYŘLÍSTEK,  AŠTAR  ŠAMAN,  FRÍDA 
KAKAO  a  další.  Dále  autorská  čtení, 
výstava obrazů. Kde: Bar U kila (Reslova 
17, Plzeň), kdy: 18:00, vstup: za peníze.
• 2. 10.  se  koná  akce  Frýborozeniny. 
Vyznavačům  kultu  Miloše  Frýby 
zahrají:  LOS PERROS DEL FRÝBA, P.S., HOVNO 
PANKÁČI,  GUMMY  PIG.  Kde:  Dejvická 

VyƟskni si Nájezd, přečƟ si jej

a pak jej někomu dej. 

Nádražka  (Václavkova  1,  P  6),  start: 
18h, vstup: dobrovolný.
• 8. ‐ 10. 10.  se  koná  sběr  jablek  ve 
SlušƟcích v režii Peace is dead crew.
• 6.  11.  se  koná  akce  a  oslava  10  let 
časopisu  Nájezd.  Vystoupí:  USKS  BAND, 
EPOS  NEKLAN,  VĚČNAJA  REBELIE.  Kde:  Barré 
(Veletržní, P7), kdy: 19:00, vstup: volný. 
Bližší info u Krtka. 



Akce 3D Den Dospělých Děơ 
V neděli  26. 9.  proběhla  akce 3D  s  témaƟkou Cesta 
do pravěku v Chuchelském háji. Den byl nadmíru slu‐
nečný, což mělo jen jednu vadu, cíl – piknikové místo 
bylo  neskutečně  narvané  vesměs  cizinci.  Ale  hlídka 
Fikus  s  Helčou  a Milanem  se  postupně  snažili  přes 
odpoledne získat jediný stůl v okolí. A to se jim zhru‐
ba 15 minut před naším příchodem povedlo.
Ale zpátky k akci, po instalaci potřebných rekvizit bylo 
10 minut do  startu.  To  se už  trousili  první účastníci. 
Šlo  o  to,  že  když  3  km  trasa  vede  do  cíle  starého
420 miliónů  let, pak  jeden rok  je cca 7 mikrometrů, 
tedy milión  let  je  každých  7 metrů,  případně  jeden 
krok  činí  100  000  let.  Trasa  vedla  přes  tři  zastávky 
představující významné milníky v historii Země. První 
zastávkou byl  konec druhohor  a  vymření dinosaurů. 
Dnes  tuto  událost  upomíná  monumentální  kráter 
Chicxulub (čásơ v Mexiku a čásơ v Mexickém zálivu). 
Úkol  byl  velmi  jednoduchý  –  hodit  meteoritem  do 
Zeměkoule a  trefit se do onoho kráteru. Sice  jedno‐
duchý úkol, ale neskutečně obơžný na splnění. 
Další zastávkou byl počátek prvohor v místní minizoo, 

ce. A když se formují konƟnenty, neobejde se to bez 
vulkanické  činnosƟ.  Účastníci  si  tedy  měli  vyrobit 
model  sopky.  Dále  stála  za  zmínku  zpožďovací  za‐
stávka na blízkém skautském památníku, kde si mohl 
účastník  vychutnat  zhruba  20 minutový odpočinek 
ze soutěže. Zlatý hřeb cesty byl v Žákově lomu, kde si 
mohli účastníci nalézt svoji trofej v podobě dravých 
hlavonožců, ulit mušlí, fragmentů lilijic, nebo dokon‐
ce žraločích zubů. A samozřejmě si nějakou tu nale‐
zenou fosilii vysekat z kamene. Hojnost nálezů byla 
velká.  To  už  Fikus  zajisƟl  na  piknikovém místě  stůl, 
aby  ostatní  už  mohli  přijít  k  takřka  prostřenému 

Exemplář (v popředí) živoucí bytosƟ z prvohor uprostřed 
čtvrtohorní minizoo.

Pokus o imitaci sopky.

Žákův  lom, hojné naleziště fosílií z prvohorních období silur a devon. Tato  lokalita se nazývá Přídolí, které  je 
samo o sobě světově uznanou  epochou 423‐419 miliónů let ‐ tedy celý svět se musí učit vyslovit jeho název 
„Přídolí“.

kde měli soutěžící najít ve zdepřítomných 
exponátech  žijícího  potomka  z  prvohor. 
To byl samozřejmě chyták, neboť zvířena 
byla  čistě  krom  ptáků  čtvrtohorní
a z prvohor tu zbyly  jen mechy,  lišejníky 
a  v  jednom  případě  účastnice  donesla 
dva  brouky.  Předposlední  zastávka  bylo 
období  konce  prvohor  –  perm,  kdy  se 
svět  zformoval  do  superkonƟnentu 
Pangea.  To  mělo  za  následek  nej‐
brutálnější  likvidaci  ekosystémů  a  s  ním 
vzalo za své 90% veškeré živoucí popula‐

stolu,  kde  bylo  vyhlášení  výsledků,  gril  a  sud  piva. 
Akce trvala do nočních hodin. Všichni byli plni dojmů 
a s kapsami plných  fosilního kamení  se celý  spolek 
pomalu vydal do Barré.

Na závěr děkuji Kubovi a Báře, Vilmě, Fikusovi, Helče 
a Milanovi za pomoc a moc děkuji všem ostatním za 
účast. Tak uvidíme, co nám další rok přinese.

PS: Rozdíl mezi trilobitem a brontosaurem je: 22 tun 
nebo 20 metrů nebo 150 miliónů let.

 Krtek


